



Информация, опубликованная в СМИ, о том, что инспектор дорожно-патрульной службы сбил мальчика на пешеходном переходе в городе Чебоксары, объективного подтверждения не нашла

Сегодня на одном из интернет-сайтов опубликована информация о том, что 11 декабря 2018 года около 13 часов 50 минут в городе Чебоксары на улице Богдана Хмельницкого инспектор ДПС сбил мальчика на пешеходном переходе. Из результатов осмотра места происшествия, объяснений самого мальчика и его отца, а также инспектора ДПС следует, что школьник, перебегая дорогу, поскользнулся и упал на проезжую часть. Водитель служебного автомобиля ГИБДД, в свою очередь, принял необходимые меры по предотвращению наезда на пешехода, свернул на обочину и заехал в сугроб, где остановился. После этого инспектор ДПС вышел из своего автомобиля, помог мальчику подняться и сообщил о произошедшем его родителям. Таким образом, факт наезда автомобиля под управлением сотрудника ГИБДД на мальчика не подтвердился. Мальчик был обследован в медицинском учреждении в присутствии родителей, после чего отпущен домой.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Чувашской Республике обращает внимание на необходимость разъяснения детям правил дорожного движения, в том числе при переходе проезжей части автомобильных дорог, особенно в зимнее время года.

Необходимо учить детей переходить дорогу только на зеленый свет светофора либо по пешеходному переходу. Прежде чем переходить дорогу, следует обязательно посмотреть вначале налево, а дойдя до середины, направо. Необходимо убедиться при этом в отсутствии приближающихся транспортных средств. Нельзя играть на проезжей части дороги и рядом с ней. На остановках общественного транспорта нельзя выбегать на дорогу и толкаться. В общественный транспорт следует заходить только после его полной остановки.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "[ВКонтакте](https://vk.com/chuvashiasledcom)": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1280794>